

г. Днепропетровск

29 ИЮН 1977



В МОСКВУ, НА ГАСТРОЛИ

Вчера выехал в полном составе коллектив Днепропетровского театра оперы и балета. 30 июня оперой «Оптимистическая трагедия» днепропетровцы начнут свой творческий отчет на сцене Большого театра Союза ССР.

А первого июля москвичи и гости столицы познакомятся с новой работой молодого коллектива — последней премьерой сезона, оперой Льва Колодуба «Пробуждение», повествующей о рабочем классе Екатеринослава, о легендарном вожде екатеринославского пролетариата Иване Васильевиче Бабушкине.

На сцене Большого театра также будут показаны оперы «Богдан Хмельницкий», «Риголетто» и балет «Лесная песня». А с 5 июля нашим землякам предоставляют сцену Кремлевского Дворца съездов, где пойдут балеты «Спартак», «Щелкунчик», «Бахчисарайский фонтан», оперы «Богдан Хмельницкий» и «Князь Игорь». 13 июля — последний день гастролей днепропетровцев в Москве.

Е. ЯКОВЛЕВА.